
De: Francisco Javier Chavez Rojas [fchavezr70@gmail.com]
Enviado el: domingo, 09 de agosto de 2015 18:55 -• , . •
Para: Comisión de Salud
Asunto: FAVOR DARSE 1 MINUTO PARA LEER

Estimados > honorables diputados miembros de la comisión de salud de la cámaru baja, les copio el mail que envié a d i s t i n t o s estamentos de!
\1 i \SAI . haciendo una clara \e exposición del mal yaslo públ ico en relación a los especialistas médicos ( so\o Dermatóloiio
y Anatomopatólogo con ansias de i r a b a j a r en el sistema p ú b l i c o ) , ñero hasta el di;i de hoy no he tenido respuesta.
l ' i i él me olrc/co para ejercer en el sistema público, y sin embarco, pese a la carencia cr i t ica de especialisias.me impres iona que ni s iqu ie ra
haya habido una respuesta a mi correo.
Si mas preámbulos , les envío dicho m a i l y espero que sea un grano de arena en ver de qué modo se podrían conseguir mas especialistas en el
sistema pub l i co .
Saludos afectuosos

l)r . l - raneisco C'havc¿ Rojas

Kstimados:

Me hubiese «¡lisiado d i r i g i r este m a i l directamente a la subsecretaría de redes asistcncialcs, pero desconozco su dirección electrónica, les
rogaría pudiesen copiar este m a i l a las instancias que correspondan.

Soy Dermatólogo y Anatomopatólogo, y hasta el año pasado in tenté ingresar a trabajar en la salud públ ica , sin buen resultado. K n v i é un
mai l a diversos servic ios de salud metropolitanos, sin embargo, después de un par de respuestas, sólo fui entrevistado en el Hosp i ta l de la
Morida, > nunca más' t'ui Humado.

C o n t r a t o servic ios públicos a través del portal chi lccompras, v en resumen, les puedo decir que la consulta dermatológica se paga en
promedio a 15.011!) pesos por pac i e rué, la cirugía ambula tor ia en promedio a 2X.OOO pesos por paciente y lns bjopsias es var iab le , pero
rumiitn !us 20.000 pesos por muestra s imple y un va lor más elevado !.•;! caso de órganos complejos.

Para no hucer demasiado engorroso el cálculo, les resumo que en una jornada lie un dia de trabajo a la semana, por ejemplo resolviendo
cirugías menores ambulator ias , trabajando 9 horns j eon 1 !¡oru di- colación) si- obtienen aproximadamente 530.000 pesos. Ni repito esa
jornada sólo 4 cuas ;U mes, eslov recibiendo 2.000.000 de pesos, l 'RABAJANDO í ON DIN TROS PUBUf'OS. \e es sólo un ejemplo, que
;nc hace pensar e ó n i s » es posible que se malgaste de c-sa manen: el (Uñero públ ico , y no seamos capaces de i n c e n t i v a r a un Anatomopató logo
;¡ I; ahajar -44 i s o í as en un hospital , pag.indo una reinuni'ración ¡'a/onalile.

Evidentemente que para mí es más fácil seguir postulando a mercado jMÍblicoAM y así seguir succionando los dineros públicos bajo la
premisa de este mal gasto, sin embargo, les pido l'OU I ' A V O K , si quieren un especialista de experiencia, con ganas de comprometerse al
sistema público, hagan ofertas laborales decentes y a trac t ivas , ya (|iie les acabo de fundamentar como el dinero públ ico sí se utiliza de
manera desproporcionada, y acepten a los especialistas que nos estamos ofreciendo en bandeja, frente a una situación de
escasea profesional que ha llegado a ribetes críticos.

Mi propuesta es exc lus ivamente de trabajo como Anatomopatólogo, s iempre he considerado la Dermatología de poca re levancia en t-1
ámbito de la salud pública, asi que dejo las cartas tiradas, espero tengan a bien hacer llegar este mail a las instancias correspondientes, \e que sería la persona mas l'eli/ del mundo pudicndo trabajar 33 o 44 horas en un hospital, pero sabiendo que mi ingreso no se va a

mermar 3 o 4 veces en relación al área privada.

Se despide atentamente

l)r. r'rancisco Javier ( hávez Kojas

Anatomopatólogo - Dermatólogo I niversidad de Chile
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